

COORECION DE LA RECTIFICACION RELATIVA AL PLIEGO ADMINISTRATIVO PARA LA LICITACIÓN DE UN CONTRATO DE SERVICIOS DE ASESORAMIENTO CONTABLE, FISCAL, LABORAL Y MERCANTIL, A CONTRATAR POR LA FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN BIOSANITARIA DE ATENCIÓN PRIMARIA, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS EXPEDIENTE PA 2/2023.

Con fecha 25 de septiembre de 2023 se ha publicado, se ha publicado en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, URL):<http://www.madrid.org/contratospublicos> anuncio de rectificación relativo al Pliego de Cláusulas Administrativas.

Se advierte de error en el mismo en lo siguiente:

Se exige erróneamente que en el apartado 7.2, **Compromiso de adscripción a la ejecución del contrato de medios personales y/o materiales**, se añada el siguiente párrafo:

"A su vez, para la prestación del servicio objeto del presente contrato se requiere disponer del Certificado de gestión de la calidad UNE-ES-ISO 9001, o equivalente".

Considerando que:

PRIMERO: El procedimiento de licitación se encuentra en una fase de tramitación inicial en la que únicamente se ha procedido a la publicación de los preceptivos anuncios.

SEGUNDO: Concurren los supuestos previstos por la normativa de aplicación y la doctrina jurisprudencial exigidos para proceder a la corrección del error de hecho advertido en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, toda vez que no existen derechos subjetivos afectados por estar abierto el plazo de presentación de ofertas sin que se haya presentado ninguna hasta la fecha, y que la corrección propuesta no altera sustancialmente el expediente de contratación.

De conformidad con cuanto antecede,

RESUELVE

**PRIMERO:** Corregir el error de hecho advertido en la rectificación al Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del contrato de **SERVICIOS DE ASESORAMIENTO CONTABLE, FISCAL, LABORAL Y MERCANTIL, A CONTRATAR POR LA FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN BIOSANITARIA DE ATENCIÓN PRIMARIA, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS** de SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE UNA PLATAFORMA DE FORMACIÓN Y SERVICIOS ASOCIADOS A LA IMPARTICIÓN DE LOS CURSOS DE FORMACIÓN ONLINE, EXPEDIENTE PA2/2023, en el sentido de eliminar la referencia a la exigencia establecida en el apartado 7.2, **Compromiso de adscripción a la ejecución del contrato de medios personales y/o materiales** de disponer del Certificado de gestión de la calidad UNE-ES-ISO 9001, o equivalente".

Por consiguiente la única rectificación que se mantiene al pliego es la reflejada en la rectificación anterior (como apartado b) y es la siguiente

En el apartado 6.2., "Compromiso de adscripción a la ejecución del contrato de medios", en lugar de:





**Responsable de la ejecución del contrato:** conforme a lo previsto en el Pliego de Prescripciones Técnicas del presente procedimiento, que deberá reunir los siguientes requisitos:

- título superior o de grado de: Derecho, Económicas, Empresariales, ADE o formación equivalente;
- experiencia mínima de tres (3) años en 4 entidades del sector público como responsable de contrato en al menos 4 ámbitos, al que se refiere el objeto del contrato (asesoramiento contable, fiscal, laboral y mercantil).

contable, fiscal, laboral y mercantil).

debe decir:

**Responsable de la ejecución del contrato:** conforme a lo previsto en el Pliego de Prescripciones Técnicas del presente procedimiento, que deberá reunir los siguientes requisitos:

- título superior o de grado de: Derecho, Económicas, Empresariales, ADE o formación equivalente;
- experiencia mínima de tres (3) años en 4 entidades del sector público como responsable de contrato en al menos 3 de los 4 ámbitos, al que se refiere el objeto del contrato (asesoramiento contable, fiscal, laboral y mercantil).

**SEGUNDO.** - Dar continuidad a la tramitación del expediente de contratación, y publicar la presente resolución en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid la corrección del error de hecho en los mismos lugares en los que se hizo pública la licitación para general conocimiento.

**TERCERO.** - Ampliar en 9 días el plazo de presentación de ofertas, considerando que con esta aplicación quedan plenamente garantizados los derechos de los licitadores.

En Madrid, a 27 de septiembre de 2023

FIIBAP PRESIDENTA PATRONATO

